

濮阳工业园区

以科技创新赋能产业提质升级

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)占地118亩、总投资10.3亿元的濮阳陕耀东方氢能孵化园项目暨PGO氢能与燃料电池产业研究院河南分院在濮阳工业园区揭牌开工,这也是全省首个氢能产业孵化园;恩赢特性树脂实验室建成投用,开发的30余种定制化新材料产品产销两旺;君恒生物新能源项目以1.8亿元的投入创造出30余亿元的产值,四两拨千斤、支点撬地球,成为工业园区技术改造、创新驱动的典范……

今年以来,工业园区坚持创新是第一动力,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,以打造科创平台为突破口,不断提升科技创新能力和水平,赋能产业提质升级及高质量发展。

创新平台竞相发力。君恒生物基因及高端聚烯烃中试基地被命名为全市首批中试基地,并通过省级科研平台验收;市高端润滑材料产业研究院组建挂牌;河南省滑润材料制造业创新中心部分建成,12月全部投

核心阅读

创新平台竞相发力

- 全省首个氢能产业孵化园揭牌开工
- 恩赢特性树脂实验室建成投用
- 君恒生物基因及高端聚烯烃中试基地被命名为全市首批中试基地,并通过省级科研平台验收
- 市高端润滑材料产业研究院组建挂牌

“三大改造”成效显著

- 4家企业被评为河南省“专精特新”中小企业,2家企业获评河南省智能车间,3家企业被评为全市科创型小微企业

人才引育激发活力

- 今年以来,濮耐工业园区分厂、天能集团等企业多个科研团队荣获河南省科学技术进步奖二等奖

用;智慧园区二期工程即将完工;全省唯一一家石化产品质量检测中心主体封顶,投用后将成为省内领先、国内先进的石化产品检验检测和科学研究基地,极大提高工业园区的档次和等级,以及在全省乃至全国的影响

力;工业园区创新中心投资4.08亿元,集研发中心、工程中心(中试放大)、企业孵化器和人才公寓于一体,已包装成专项债项目进行申报,用地用房、科研院所对接等工作同步推进,年底前研发中心投入使用。

“三大改造”成效显著。10个“三大改造”项目完成年度投资的80%,其中已竣工5个。同时,君恒、东方雨虹、海尔希、龙德洋4家企业被评为河南省“专精特新”中小企业,恩赢、君恒2家企业获评河南省智能车间,万良、大仓、恩赢3家企业被评为全市科创型小微企业。截至9月底,园区企业研发活动覆盖率90%,超全年目标9个百分点。

人才引育激发活力。工业园区深化校企合作,进一步促进科技成果转化与产业需求有效对接;优化科技创新平台布局,促进创新链产业链深度融合;围绕产业发展需求,利用开发区改革契机,发挥我市政策激励作用,借助中国石化联合会、中国涂料工业协会、上海东方美谷等单位人才密集、联系广泛、资源丰富的优势,采取委托服务、兼职兼薪等方式,大力引进高层次人才和团队,为加快工业园区高质量发展提供人才支撑。今年以来,濮耐工业园区分厂、天能集团等企业多个科研团队荣获河南省科学技术进步奖二等奖。

我市举办首届中国公平竞争政策宣传周活动

为大力培育和弘扬公平竞争文化,营造有利于公平竞争的良好环境,促进全国统一大市场建设,推动濮阳高质量发展,市场监督管理局通过悬挂条幅、发放宣传册等方式,积极举办首届中国公平竞争政策宣传周活动。图为11月15日,市民在市龙城广场观看展板。



本报记者 黄立 摄

华龙区政协

高标准打造行业界别委员之家

今年以来,华龙区政协把创建委员履职平台作为加强和改进基层政协工作、保障界别委员常态化履职的重要抓手,主动谋划、积极探索,以界别为媒介、以行业为特色,高标准打造经济界保险业“委员之家”,为委员进一步履职服务提供了全新平台,凝聚了界别委员履职和助力保险业发展的强大合力。

厘清思路建好“家”。区政协高度重视“委员之家”建设,区政协党组书记、主席侯富浩多次深入基层走访调研,召开保险业高质量发展调研座谈会,广泛听取意见建议,突出委员主体地位,增强界别活动自主性,确保创建工作方向不偏。完善机制管好“家”。坚持“六个有”标准,提高资金投入和创建标准,积极推进各项制度建设,不断完善学习、培训、委员管理等各项制度,规范档案管理,定期将委员风采公示上墙。拓展功能用好“家”。以“家”为平台,集中开展“组织理论学习、开展小微协商、办理民生实事、收集社情民意、实施精准监督”的“五个一”活动,为“为民、亲民、便民”的“委员之家”浸润民心,让群众感受到人民政协离自己很近。

目前,保险一条街有13家交税百万元级别的保险企业入驻,在华龙区拥有强大的经济推动力和影响力。在此设立经济界保险业“委员之家”,为委员搭建知情明政、沟通交流、联系服务的便捷平台,是区政协对建好用好界别“委员之家”、激发政协委员主体作用的有益尝试,是推进区政协界别工作提质增效、推动新时代政协事业不断开创新局面的积极探索。(刘航 宋柏颖)

匠心守护舌尖上的安全

——访河南豫粮集团凯利来食品有限公司董事长王同兵

蓬松柔软的面包、绵密弹牙的蛋糕、香酥可口的饼干、酥爽焦脆的薯片……走进河南豫粮集团凯利来食品有限公司产品展厅,一股浓郁的香味扑面而来,货架上既有经典口味的传统糕点,也有味道创新颇具风味的新式甜品,更有清甜不腻的低脂低糖健康食品。无论什么样的口味,吃起来都如刚出炉般新鲜。“鲜”是凯利来一直以来的主打品牌。“凯利来专注烘焙30年,始终坚持用匠心烘焙美味、以品质铸就品牌。变化的是品牌的壮大,不变的则是对品质的坚守和传承,这才打造出了行业的“鲜”标杆。”近日,该公司董事长王同兵向记者讲述了凯利来食品30年的美味探索之路。

从1992年一家小小的手工蛋糕作坊开始,到第一款明星产品奶油提子蛋糕获得消费者好评,到第二款明星产品梅花形蜂蜜蛋糕辐射周边县(区),再到特聘资深专家研制开发面点类产品,由1家现烤门店发展成4家,“凯利来”品牌逐步在濮阳市扎根立足。

随着烘焙市场的快速变化,凯

利来将裸装产品转向独立包装,把单一自有门店销售发展到各超市均有陈列,产品销量得到不断提升。研发的全蛋沙琪玛单品年销售额突破5000万元,国内首创的纯味红枣蛋糕单品销售额突破亿元大关,从“烘制”到“蒸制”、“从重油”到“轻油”,凯利来逐步成为本地家喻户晓的知名品牌,推出的十大系列200余个品种销售区域逐步遍布全国并出口韩国、泰国。

“选好料、制好品,是凯利来30年来一直坚守的原则。”王同兵介绍,从原料供应管控的第一道关卡,到优选、精检、研发、生产、严控、缓存、物流、陈列等各环节,凯利来都做到了层层把控、严格审核、精心甄选。

走进凯利来的生产车间,首先映入眼帘的是“看得见的健康与安全”几个大字。生产设备采用国内先

进的智能化生产流水线,在恒温恒湿和生产动态环境10万级净化车间的支持下,每个产品都严格按照食品GMP标准过程管控,在确保安全健康的同时还能保证36小时内将产品安全送达客户统仓,第一时间将稳定优质的产品供给每一位消费者。

“现如今,绿色健康已经成为人们挑选食品的重要考虑因素。能让大家想到美味就想到凯利来,想到凯利来就想到健康,这就是我们不断努力的目标。”王同兵表示,“凯利来将继续坚持‘做出真正健康美味’的宗旨,以正在投资建设的零添加、零防腐预制糕点项目为契机,积极打造中原最大、全国领先的休闲食品生产基地,用良心树立高品质的健康品牌标杆,用匠心守护人们舌尖上的安全。”

本报记者 刘阳 通讯员 焦文锋

出彩濮阳人“濮阳企业家日”巡礼

由老有所养到老有所享

(上接第一版)市综合养老中心也发挥三级甲等中医院优势,建立入住老人就医绿色通道,提升危急重症的综合救治能力,开通临床专家巡诊和远程会诊,将中医诊疗技术与养老服务有机结合。

“目前,市综合养老中心的近500张医养床位,能够让入住老人不出中心就可享受中医诊疗、文化养生、安宁疗护等特色服务,让老年人的晚年生活有质量、有尊严。我们也在濮阳县、范县、南乐县、清丰县推广医养结合模式。”市民政局负责人说,今后我市入住养老中心的老年人可以就近享受中医特色诊疗、综合康复、安宁疗护、医保报销等特色服务。据了解,截至9月,全市医养机构已诊疗2.4万人

次,康复治疗10.4万人次,养老1000余人。

“没有围墙的养老院”打通养老服务“最后一公里”

近年来,我市借助先进的互联网技术,打造“没有围墙的养老院”,打通养老服务“最后一公里”,让我市的老人足不出户就能享受到生活照料、医疗康复、信息咨询等居家养老服务。

2022年,我市探索“互联网+养老”模式,以濮阳市智慧养老服务平台为依托,入网老年人达66.7万人。我市将市城区街道级养老服务分中心、社区日间照料中心全部纳入平台监管。平台汇聚线上线

下各类资源,形成门类繁多、覆盖面广的资源库,实现了老人线上“点单”、平台就近“派单”、线下上门“接单”,平台服务评估的全流程管理。平台还链接了社区社工组织、志愿服务组织,把社工服务、志愿服务上传至云端,延伸至社区,为群众提供权益维护、精神慰藉、心理疏导等服务。我市开通的养老服务专线6996169,汇集餐饮、家政、药店、商超等线上线下资源,门类繁多、覆盖面广。”市民政局负责人说,目前,该平台已为老年人提供各种服务10万余人次,我市将继续在养老服务便民、利民上下功夫,努力让每位老年人都能过上高品质、有尊严的晚年生活,拥有最美“夕阳红”。

1至10月份招商引资突破年活动开展情况通报

10月份以来,全市上下以党的二十大精神为引领,高效统筹疫情防控和经济社会发展,聚焦打好收官攻坚战、奋力冲刺“全年红”,全面盘点、精准发力,取得阶段性成效。现将1至10月份招商引资突破年活动开展情况通报如下:

一、招商引资活动开展情况

1至10月份,全市共外派招商小分队713批次,其中市领导带队招商220批次,举办各类招商活动47场次,接待客商来访1750批次。县(区)党政主要负责同志走出去开展活动较多的为:清丰县24次,南乐县、台前县各21次;较少的为:华龙区、工业园区。市直目标单位主要负责同志走出去开展活动较多的为:市投资促进服务中心17次,市商务局15次,城投集团11次。重点对接深圳正威集团、中农发、首善科技、优必选、香港新华集团、越博动力、氢通新能源、北京一亩田、正星科技、科大讯飞、中化学建设投资集团、中科院大连化物所、中国耐火材料行业协会、中国涂料工业协会、中国石化联合会、中国家具协会等单位。

二、到位省外资金、实际使用外资目标完成情况

1至10月份,全市实际到位省外资金349亿元,外资注册资本金到位(商务部数据)140万美元。(一)实际到位省外资金按照目标进度完成情况前三位的为:濮阳县91.3%、华龙区90.2%、范县88.5%;后三位的为:经开区85%、南乐县81%、示范区80%。(二)外资注册资本金到位按照目标进度完成情况依次为:华龙区8.6%、濮阳县4.8%、工业园区

3.4%、清丰县、南乐县、范县、台前县、经开区均为0。

三、签约项目进展情况

1至10月份,全市签约亿元以上项目264个,完成目标进度的88%,合同投资总额2006.3亿元。共签约10亿元以上项目56个,其中20亿元以上工业项目7个、30亿元以上工业项目7个、50亿元以上工业项目2个、100亿元以上项目4个。

(一)县(区)按照目标进度完成情况前三位的为:濮阳县、华龙区均为88.9%、范县87.5%;后三位的为:台前县84.4%、清丰县82.5%、示范区71.4%。

(二)市直目标单位

市直目标单位共签约项目21个,投资总额518.9亿元。市商务局6个(与市发展改革委、科技局分别共同引进1个),投资总额337亿元;市投资促进服务中心4个,投资总额58亿元;市科技局3个,投资总额64.7亿元;市工业和信息化局2个,投资总额33亿元;市政务服务和大数据管理局2个,投资总额9.2亿元;市住房和城乡建设局1个,投资总额5.5亿元;市发展改革委1个,投资总额5亿元;团市委1个,投资总额3亿元;市教育局1个,投资总额2.5亿元;市财政局1个,投资总额1亿元;其他市直目标单位均无签约项目。

(三)双招双引基地

中西部双招双引基地签约项目1个,投资总额1亿元;其他3个双招双引基地均无签约项目。

(四)青年干部突击队

12支青年干部突击队均无签约项目。

市委开放招商工作领导小组办公室
2022年11月12日

中国人民政治协商会议第八届濮阳市委员会常务委员会关于李晓英同志任职的决定

(2022年11月17日政协第八届濮阳市委员会常务委员会第二十三次会议通过)

政协第八届濮阳市委员会常务委员会第二十三次会议协商决定:李晓英同志任市政协办公室副主任。

中国人民政治协商会议第八届濮阳市委员会常务委员会第二十三次会议2022年度提案办理质量民主评议结果公告

根据市委办、市政府办《关于印发政协濮阳市委员会民主评议提案办理工作试行办法的通知》和市政协2022年工作部置,11月17日,市政协八届常委会第二十三次会议对8个提案承办单位的提案办理质量进行满意度评议,市政协常委会组成人员58人参加了本次评议。现将评议结果公告如下:

承办单位	办理提案数	满意度		
		满意	基本满意	不满意
市教育局	48	55	3	
市文化广电旅游体育局	41	51	7	
市公安局	40	54	4	
市卫生健康委员会	29	49	9	
市农业农村局	20	56	2	
市房地产事务中心	18	56	2	
市自然资源和规划局	11	51	7	
市交通运输局	6	54	4	

政协濮阳市委员会
2022年11月17日

创建文明城市 享受美好生活

清算公告

濮阳市老甲商贸有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,杜惠广为清算组组长,彭勇、秦世国为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告
濮阳市老甲商贸有限公司
2022年11月18日

清算公告

河南尧越教育科技有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算,王仲为清算组组长,张彩粉、张丹为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告
河南尧越教育科技有限公司
2022年11月18日